



社区干部和居民们向抗洪抢险志愿者和救援队伍表达感谢

携手“迎风战雨” 请收下这份谢意

在此次洪灾中，许多志愿者、志愿服务团队以及救援队伍，不辞辛苦，积极投身抗洪抢险的各项工作中，为灾区群众送去了关爱和帮助，彰显了爱心善意和责任担当。如今，城市已经恢复了往日的平静，在灾情中获得帮助的社区和居民们纷纷以各自的方式，表达对志愿者和救援队伍的感激之情。

面对灾情

社区与志愿者“双向奔赴”

在灾情发生时，社区里许多居民志愿者与社区“双向奔赴”，一齐面对困难。一些志愿者更是舍小家为大家，第一时间参与社区的救援行动。“学校里面涨水了，快来帮忙。”6月19日上午，七星区东江街道五通社区的居民志愿者周建华接到了社区工作人员的电话后，第一时间从家里赶往家附近的东江小学。

那天，水最深的时候已经涨到了周建华的脖子处，但是学校里还有部分学生没有转移到安全地带，于是社区志愿者们和社区工作人员一起划着皮划艇深入学校进行救援。

“在救援的过程中，我看到一个孩子站在学校附近的水里瑟瑟发抖，于是我赶紧涉水过去把孩子抱了出来。”周建华回忆说，还好武警、消防等救援人员也及时赶到，被困学生很快得到了转移。

五通社区工作人员说，在救援队伍赶来之前，社区里的志愿者们都挺身而出，没有一点怨言。当天，周建华从早上8点多一直忙碌到了下午。后来，其他工作人员才发现，周建华的汽车已被洪水淹过了一半。“虽然自己的车辆受损，但是我不后悔。”周建华说，作为一名党员志愿者，就应该在群众的危难时刻挺身而出。

7月1日，为了感谢志愿者在灾情期间的无私奉献和辛勤付出，五通社区工作人员专程来到周建华等志愿者的家中，给他们送去了慰问品，感谢他们在社区最需要帮助的时刻，及时伸出援手，用行动彰显大爱情怀，用担当诠释社会责任。

危难时刻

救援队伍挺身守护

“危难之际显消防本色，困顿之时知大爱无疆。”6月28日下午，七星区穿山街道负责人及辖区村委、社区相关负责人来到七星消防大队慰问，为支援穿山街道抗洪抢险的七星消防救援大队赠送锦旗并表示由衷的感谢。

在抗洪抢险最危难时刻，七星消防救援大队队长唐盛辉指挥救援队伍，第一时间赶往穿山街道七星村福隆园，成为进入街道的第一支救援力量。东江站站长秦文峰、指导员梅态龙带领队员驾舟连续工作近20小时，救援被困孕妇、老人和孩子。在复杂而危险的环境中，他们将个人安全置之度外，心中只有群众的安危。他们与洪水搏斗，与时间赛跑，用实际行动诠释了人民至上的宗旨，哪里有危险哪里就有他们的身影。

“辖区老百姓在遇到困难的时候，最先看到的是我们消防救援队伍。在这次抗洪抢险中，老百姓深切感受到了我们消防队员的可敬可亲可爱。感谢他们用精湛的专业素养，在复杂的灾情面前全力开展抢险救援，守护辖区人民群众生命财产安全。”街道工委书记赵显照说。

七星区七星街道穿山南社区辖区漓江壹号小区的业主，也自发向国家隧道应急救援中铁二局昆明队赠送了“危机关头伸援手 风雨同舟心连心”等4面锦旗以及慰问品，感谢救援队连日来帮助小区开展抽排积水、清淤工作。

闻“汛”而动

爱心企业暖心帮助

在这一次的灾情中，七星区东江街道辖区大面积受损，受到了社会各界人士的热切关注。

一方有难，八方驰援。爱心企业贵州詹阳动力重工有限公司快速响应、迅速行动，为东江街道提供了各种排涝设备，抽干了一处处积水，解决了辖区车库积水倒灌的问题，居民生活得以正常开展。企业用实际行动诠释了责任担当和社会情怀，也凝聚了众志成城、共克时艰的强大正能量。

受灾群众的安危冷暖和抢险人员的安全保障始终牵动着社会各界的心。灾情期间，部分区域出现停水停电现象，部分受灾群众、一线救援人员出现食物、饮用水紧缺等情况。爱心企业田园红小辣椒餐饮连锁闻“汛”而动、慷慨相助，为东江街道辰山社区送来饮用水10箱、400份面包、300份盒饭；向东江街道五通社区、漓江社区捐赠面包500多份。

近日，东江街道向爱心企业贵州詹阳动力重工有限公司、田园红小辣椒餐饮连锁等企业赠送锦旗，对企业的爱心善举表示感谢。东江街道相关工作人员说，洪水无情、人间有爱，每面锦旗都代表了浓浓情意，感谢爱心企业积极履行社会责任，用实际行动弘扬了大爱精神。

记者周子琪 通讯员周璇 曾宝森



↓穿山街道办事处给七星消防救援大队献上锦旗。
(穿山街道办事处供图)



←东江街道办事处给爱心企业送上锦旗。
(东江街道办事处供图)



↑居民们给异地救援队送上锦旗。(七星街道办事处供图)



←五通社区工作人员给周建华送上慰问品。记者周子琪 摄